EREAHEEREE No. 2

FEH #h5R
201710 A3 H

COXETIE, i REEEMERT, X5KEEOHEE: a=b (modc) Y Gk eZ) a—b= ke

ERISHBIN
BEB 2+ iy (2,y €R) I LT, W := e (cosy +isiny) & D W ZED B, I (HFER
THAR) EEBOREHEE e DILETH 2, FHICHcR DL =, ¥ =cosh +isinb.

P . \
BSEE 25. g —0, L T T T 2T 3T OOT ST oy iz of ofikRe k.

6°4'3°2°37476"7 2
RIE 26. (TEDOBEZE 21, 20 WL T, 172 = e1e?2 DK D LD Z & IR,
8 27. (EEOEBL 2 1T LT, UTD (1)~(4) HBRH DT & &R,
(1) e* #0, elz =e* 2Q)FEDOneZIiZHLT (e*)" =" (3)eZ=¢ (4) |e*]| = eRe?

RIRE 28. (2D 6 e R 1T LT,

el =1, el =, d5 = e PWD IO T & R,

0 —i0 6 —i0
+e e’ —e e L o —
—— DD IO 'R,

RIZE 29. 15D 0 € R IS LT cosf = QT sinf = ——
B8 30. XD Z & &Rt
(1) FED 2 €e CIZMLT, =1« (Fk€Z) 2z =2kmi. (WA e* DA 2mi.)
(2) EED 2,w e CITHMLT, e =¢¥ & (Fk €Z) w = 2 + 2kmi.
MR8 31. RONGERZMBT (ERBOHMOMZ X TRD X)),
(Her=-1 (2)e*=i (3)e*=0

FHEE 32. f: C > C, f(2) = ¢ DHSITH 2, £ TH S0, ZREREREOTTER X,

R« E7TILORR EEFLLHTIDOF

R+ E7 7VDRAR (cosf +isind)” = cosnf +isinnd ¥, EREBEAREHA V2 2. ()" = v &
n—1

FEE S, FHAGIOMONK Y rF =
k=0

1—r"
1—r

(772l reCr#£1 232)2LIELIEEFHZN S,
Rl 33. cos3y, cosdy, sinby % cosp & sinp THERE,

RIS 34. cosg v sing D% RD &, (SHERDEADAREH > TRDSN B2, BEREANCT, )



fIEE 35. nc N 2322 &, Z e 2R k.

k=—n

fIed 36. 2 LLEDEEOHARE N ITHLT, w= coszﬁﬂ + isin% B, EEOER p iTxXt LT,
RORXDD VLD Z ¥ Zmnt,

N-1

=0 (mod N) Dt &)
prt 0 (p#0

(mod N) D & ).

FRE 37. A=1+cosp+cos2p+---+cosng & B =sinp+sin2p + --- + sinne % fHHEIE X,
(RRHE L\, Fourier SEMTICEERICHD H 2ETHD, AHTH 5, )

B, R

BEH % r>0,0cREAVT z2=re? 2L LI X, HU% 2 OWIER MR, 7, 0 1%, z2=z+iy
(2,y €R) LIz ED, (z,y) DMBEETH %, r=|z| THD, UT 240 LIRET D ZDOLE, 1%
21 DBEMEDEZFRNTEE 5, £D 0 & 2 DR (an argument of 2) LML, (—ENIIFEF SRV
M) FLE argz TRT, —7 <0 <7 OHPNIRET 2. 013 —DITEED., Zhr 2 DIRADFE[EL
PR, Argz TH&RT,

78 38. » = —1+V3i OMERERD &, F7 215 DEERD X,

I8 39. ROB/MERMOMmADTEME L M ZRD L, (6) FF=MAKEHVWTEZ L

(1 (2 (3)§+f (4)1+i (5) =1 —+/3i (6)4+3i

PISH 40. :—re® T HYE. 3 L % (L 240 L 53) OMYRERD, RAE L,

n FAR (2IBAHIER)
fIRE 4103, D RZVTHRT S X5 L TEL 2 GEFICER), Rz,
RRE 41. MR Z2FHAT 222 T. n=2,3,--- ,8IZHLT, 2" =1 & 2" = —1 Off%RD, KRB X,
ATRER S IR R RETH T L BV TH &,
RIEE 42. 2 LEOBEAB N S LT, w=¢~ 2B E XRPHED IO L ERE,

N ol=-1Dz-w(z-w?) - (z -V ).

8 43. 1 @ 5 F4R, 10 #RZ =ABKZMEDTIC a+ib (a,b € R) DIFTHRYE,

4am
3

FIRE 44. HEM c D3FMUI. ¢ = pe'¥ (p >0, p € R) L LT, ype's, wei(%“%w), \3/15@"(%' ) v
/EM, c=a+if, z=a+iy (o, 8,2,y € R) EBVWT, (x+1iy)® = a+if » 5B SN 5EHILHRER
23 —3ry’ =, 322y — P = B ERVTRD LI T2, ¥IRI0EFEE X (FHROKDHDER),

I 45. TEARL a Y R X BIE n AEOIERICOWT, Gauss FER L Z & ZHN K,

RIRE 46. 2 ML EOEEOHRB N ISH LT, w=e" 5L, (j,k) B9 (j,k € {1,...,N}) 8 wl—Dk=D
LW N KESFE W 55 L %2 jﬁ W =X VFHICH B 2 L AR,
(W*W = WW* = NI (I1& N XOHAATH) ZHERTIUI IV W B Fourier Z#1 2 XN 5, )
YZ5LR0vE, 0 RATHRVWILIRA->TLEW, s LHENCZ 2, 0 DRAFERLZVOMPHETH 5,

IR TED S L& (i,)) RO ERIEET 2 OMNFEL D, EREHEGRT 2 & 23, BEHM LB REDT, i 13E
DI, 4k BEET AN DD, 2OV 2EAL 7.




misc.

2L EDBEARB n EIER p I LT, p @ (BEROHFD) n TR /p LI DDEHANWLEDT, BD7
DRI 2 RS 2,

PIEE 47. FEMEOEE T, KO (1), (2) ZIEHE X,
(1) n e N 2507z 512, HEED p> 0 1M LT, " = p, > 0 27T r B—BINCHET 5,

(2) ne N HEREBIE O p e RISHLT, 2" = p, ¢ € R Zilie T o B HEINTFHET 5.



. . AR 1 i 1 V3 . 4 1 V3
BRE 25. 0 = 1 eim/6 — Y2 + - i/ — 4+ — eim/3 — = 422 eim/2 — j ei2m/3 — _ + 422
’ 2 T V2 TV 2 Ty ’ 2 Ty

i3m/4 _ _\}5 i \;é’ i5T/6 _ _\f i %’ i = 1, eiBT/2 = _j gidm 1,

BRE 26. 21 = x1 +iy1, 22 = X2 +iys (1, 22,y1,92 ER) EBLE 21+ 20 = (1 +22) +i(y1 +y2) TH S
iYW
eA1T%2 = e"1F%2 (cos (1) 4 yo) + i sin (y1 + y2))

= e"1e™ [(cosyy cosya — sinyp sinys) + i (siny; cos ya + cosy; sin ya)]

= e"e*? (cosy; +isiny) (cosyz + isinyz)

=e"! (cosy; +isiny;) - €2 (cosya + isinys)

=e“le”m
FRE 27.
1
(1) efe? =t =D =1 TH B2 5, e £0, — =e "
e

(2) n>01ITRL T, WfET (e*)" = e ZRE D,
Hn=0Dr % ()" = () =1, =" =0 =1 THBPLMH IO,
(i) n=k(k€Z,k>0) DEERDIIDLIET S L.
() = (e2)F . ¢7 = ehze? = ehots =
n=k+1DEHHHILD,

(i), i) EDEED ne€Z, n>0 W LTHEDIID, n<0DEEZF, m:=-n&BLE, n=—m,
meNTHLEHH,

(3) z=x+iy (x,y eR) &BL &,

e =e” (cosy+isiny) = e®cosy + ie” siny

THH0 56,
T—1y z

e? = e®cosy —ie”siny = e” cos(—y) + ie” sin(—y) = e (cos(—y) + isin(—y)) =€ = €.

(4) z=z+1iy (z,y eR) B,

€| = |cosy + isiny| = y/cos?y + sin®y = Vi=1
TH2H00,

€] = |e"e™| = |e"[|eV] = e" - 1 =" = e"**.m

RE 28. FEMICHIKITHEATWSD, I TIREHZIFALTEL, ¢ =cosh +isind THBh5b,

= Vcos20 +sin?0 = V1 =1,
€ = cosf — isinf = cos(—0) + isin(—0) = =) = ¢,
1 1 cosf — isinf cos(—6) + isin(—0) —io

e  cosf+ising  (cosf+isinf) (cosh — isinf) cos? 0 + sin? 0 ¢

ei@




fRE 29.
e = cosf +isinf, e ¥ =cosh—isinb

% cosf, sin@ IZDWTOEI. 1 RABERE AR LTHL &,

¢if 4 =it ‘ il _ il
cos=—, sinf=———mn
2 21

% 30.
(1) z=z+iy (z,y eR) &BL &,

e =1<¢€"(cosy+isiny) =1

e =1ANcosy+isiny=1

Sr=0Acosy=1Asiny =0

Sr=0A(Fk e€Z)y=2kn)

& (3keZ) z=2kni
(F: < O = T& £7 e (cosy +isiny) =1 DEIDIHAMEZ > T e® =1 ZHFTH L. ZhE
ALT1:(cosy+isiny)=1.)
(V) MR 2 A 272 B 1Z. KD & 5 ICRELTEV. 1 ORIUAD 1 = 160 (D% D 7 = 1,

0=0) THBILhb,
z=1logl+i(0+ 2nmw) =2nmi (n € Z).

f=esl=¢e " ?"=1<((Fkel) w—2z=2kri)m

% 31.
(1) €™ = -1 TH 305,

ef =1 e =1
ST =1
< (k€ Z)z + im = 2kmi
& (IkeZ)z = (2k — 1)mi.

(2) €2 =i THBHE

¢ =ie et =1
PN ezfiﬂ/2 -1
< (Ike€Z)z —in/2 = 2kmi
< (I eZ)z=(2k+ 1/2)mi.

(3) EED 2 1T LTe*#0 ThHb, ZDZLIFBLCFIAEATH 20, 2DDHd5—EEL L,

THEHE, e #£0. WRIHER 2 = 0 OITFELZV, =



MRE 32. (RO, B, 2Hf2EELTEL, TR

[ DG & [(Vz1,20)21 # 20 = f(21) # f(22)]
f PEH < (Vw)(32)w = f(2)

TH2PH,

[ BEETIRW & [(F21, )21 # 22 A f(21) = f(22)],
[ RS TRW & (Fw)(V2)w # f(2).

Thb, )

HSTIER W B 21 =0, 20 =2mi B Y, 21 £ 20 THEIDIZ e* =1 = e*2.

EHTIER V. EBE 0€ C THBD, =0 2Hi/2d 2 € C EIFELRZV, B

(B THBBIBOERE, B HELICHIBL T, Z0OWEKTH 2 “HWRUIBEE 2 ERTDH I
%5, )

fiR%& 33.

cos 3¢ = Re (cos 3¢ + isin3¢) = Re [(cos @ +4sin 4,0)3]

= Re (cos3 @ + 3icos? @sin ¢ + 123 cos @ sin? @ + i sin® ap)

= cos® ¢ — 3cos psin? .

cos4p = Re (cos4¢ + isindp) = Re [(cos ¢ +isin @)4}

= Re (cos4 © 4 4i cos® psin ¢ 4 612 cos® psin® ¢ + 4i3 cos psin ? + it sin? go)

= cos? ¢ — 6 cos? ¢ sin? ¢ + sin* ®.
sin 5y = Im (cos 5p + isin 5yp) = Im [(cos ¢ +isin @)5}
=Im (cos5 © 4 5i cos? @ sin @ 4 10i% cos® psin? o + 10i3 cos? @ sin® ¢ 4 5i cos p sin? ¢ 4 7° sin® gp)

= 5 cos? psin @ — 10 cos? psin® o + sin® p.m

fRE 34. z:cosg+ising YBY. z=e/8,

Z2:€2-i71'/8:€i7r/4 \}§+Z\}§
, 1 1 1 o an
z=z+1iy (r,y eR) B &, z2:\ﬁ+z\ﬁ@x2—y2zﬁ/\2xy:%. b g ANNE
(2.9) = V2+v2 V2B [ V2V V22
7y - 2 9 2 9 2 9 2 *

cosg >0, sing >0 ThHdr56,

2+v2 o 2 -2



fRE 35. (HEfET)

N-1
ﬁ§3&}:w@um%Léﬁmww%wﬁW®wf%éopzommuwawguwz1f@5#6
k=0

N—1 N—
WwhP = 1= N.
k=0 k=0

pZ0 (mod N) D& E wP £1 THI0 b,

—_

—1 Ny _1 1P -1
Zwkp—l M1 @1 —0m
wP —1 wP —1 wP —1

RE 37. A+ iB 1INt e OELEHN DM TH DT

. . _ (L ip\T
A+iB =1+ ¢e"% + 2% 4 .. +e’"¢—zez’w—z 290)"3_11_((;,@) .
k=0

TR FERBICIL D X HICERT DR TFIZ 1 — e OFEERE P TH BV, e @2 2320
T o HLD Fns,

e /2 (1 _ eingo) e—ip/2 _ pi(n—1/2)p
A+iB = A — = : A
e—ip/2 (1 _ ew) e—ip/2 _ pip/2

FLDIERE —2ising/2, 5T

cosg—ising—(cos(n—1/2)g0—i—isin(n—1/2)@) :cosg—Cos(n—1/2)<p—z'<sin§+sin(n—1/2<p)).
THHD0 56, , )
cos £ —cos (n — 5 sin £ +sin (n — 5
AdiB—i 22 (n—35)¢ 2 ( 2)30.
2sin £ 2sin £
WA
A:sin%—l—sin(n—%)go B:cos%—cos(n—%)go
2sin £ ’ 2sin £
2
FRE 38. |2| =/(-1)2+ (V3) =vVI+3=2

-1
ﬁ —+ éz = cosf +isinf
z

P30 2L TH= 3 DEI D, D ZIT
2= —1+/3i =2¢'3.
s 5

15 x ,
15 (2€z§> _ 9151545 _ 915, 5mi _ 915 915 _ _39763.m

fRE 39. (i)

SHA VT RD X 57205, T ORIEIZEIX Fourier i CIZIEFICEETH B DT, BALGBRVDRD LA,



fRE 40.

z =rel? =7eil = pe
1 _ 1 — 1 —1i6
z re? p

@zmz,E@@%ﬁm%m%nNz:mﬂalzlg%.x%momfm@ﬁ¢o-

z r

PRE 41. n = 6,8 LIAMIFHERE ) — MCEWTH LD T, TITEEWKT S, n=8 DEFAIE FELLVI XX
BT 2 0)

o 28 =1 D, WFKRT e /4 (k=0,1,---,7) THYH., 1, +i,
FF9)o
o 8 =—1DHF EHIEET /B Z2RDTHY, BIZZNZ B =1 OFEPTEBDICKS, =

+1+4

HEBOMA S bE
— 5 (MEBEEOMAGHEE

fRE 42. 2 =Wk (k=0,1,--- |N — 1) IZEWICHER D (1€ TEEBIEX N). 2V —1=0 2T, ©RIC
N-1
No1=00FRTORTHZ, WA 2N ~1=a [[(z—w*) ¥ %% ac CHEET 2ETED, 2N Off
k=0
BoEmATHiRT 2221k a=1. 212N -1= H(z—wk) =(z-1)(z-—w)(z—w?) - (z—wNh).
k=0
|

FRE 43. (EfFT)
FRE 44. (MEfHT)
fRE 45. (BEZEZRNE LADBERVHRL ),

fRE 46. 5=w ' THBHILIKERT 5, W D (j, k) BE WU DED W o (k,0) R3E W D (4, k)
A THY, wt-Dk-1) = Ggl-Dk-1) — ,=(E=Dk=D) w212 WIW* D (4,£) B

N-1 .
_ Y N (j—¢=0 (mod N))
jlkl) t—1)(k—1) (7—0)(k—1) (G—0OK _
> N i E Ao
1§j§M1§€§N@X%\y%:OOmﬂN)ﬁjzﬁtﬁﬁfﬁéﬁ%\WW“ (4, N&&iN@
THb, $HBOE WW*=NI. @Z I UU*=1. Z3UX U 7 unitary {74 THEZZRLTWVWS, B

RE 47. () R =R, fla)=2" 2332 E, f(z) 1z DZBHEXTH 205 fI13#EHTH S, f(r) =
nz" 1 >0 (x > 0) TH225 fI1d [0,00) THREHFEMTH 20 HHHMTH S, LichoT, FED
p€0,00) ITRHLT, f(r)=p,r>0 %y r IFELTIENTH S, —Jj, FETHILREAUATD
E2RHBAEDT LTRSS,

e p=00DE =035 xel0,00), f(x) =p.
e p=1DrE =135 xel0,00), f(x)=p.

e p>1DEE, f(0)=0<p, f(p)=p">p THZH 5, FREDOEHEDS f(x) =p OED (0,p) A
WCFAETS %,

e 0<p<1DEE, f0O)=0<p, f()=1>p TH205, FREDEHELS flx)=p OfF (0,1) N
WZTFES %,

2 fF:R-R, fz)=2a" T2 E, (1) 2IZFEARICLT, fIi3ER»OPFREFTBIEM»OOBHFTH S (n

DEETHZ o, fl(x)=na™ 1 >0 (2 #£0) LR2DT, BOHMDED THBHFAMIM LS Z L

c; o TED pe[0,00) LT f(r)=p %25 r BEETZ X (1) EEBRIREN S, p<0D
u\r%ﬂ):—p%ﬁtﬁﬂzﬁéz\ﬂ—m:pﬁmbﬁoo-



